



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Kariatis

### Opis

**VILA KARIATIS** Vila KARIATIS se nalazi na samom šetalištu u strogom centru PeFKohorija, a udaljena je od plaže nepunih 30 metara. Izuzetna pozicija nudi Vam nezaboravno letovanje kako za porodice tako i za pojedince. Objekat ne poseduje peškire. Mogućnost korišćenja parkinga na 80m od objekta uz depozit (plaća se na licu mesta), poslednjeg dana boravka depozit se vraća kad se predstavniku vrati ključ od parking prostora. Na licu mesta se može desiti da su sva mesta popunjena, pa da ne postoji mogućnost opcije parkiranja. **DVOKRETVETNI/TROKRETVETNI STUDIO:** Sastoji se od sobe sa dva spojena ležaja (kod 1/2 studija) ili jednog francuskiog ležaja (190×145 cm), a kod trokrevetnog studija tu je i jedan singl ležaj, TV/KAT, ormar za stvari, noćni stočić i klima uređaj, u odvojenom delu bez vrata nalazi se potpuno opremljena čajna kuhinja i trpezarija za ručavanje. Takođe, studio poseduje i kupatilo sa TUŠ/WC, kao i terasa sa stolom i stolicama. **ČETVOROKRETVETNI STUDIO:** Sastoji se od sobe sa francuskim ležajem i jednim singl ležajem, TV/KAT, ormanom za stvari, noćnim stočićem i klima uređajem, odvojenim delom bez vrata u kome se nalazi potpuno opremljena kuhinja i pomoćni krevet manjih dimenzija (175x70cm) normalne konstrukcije. Takođe, studio poseduje i kupatilo sa TUŠ/WC, kao i terasu sa stolom i stolicama. **ČETVOROKRETVETNI APARTMAN:** Sastoji se od spavaće sobe sa dva singl standardna ležaja, dnevnim boravkom sa takođe dva singl standardna ležaja, TV/KAT, ormarom za stvari, noćnim stočićem i klima uređajem. Takođe u dnevnom boravku se nalazi odvojeni deo u kome se nalazi potpuno opremljena kuhinja i trpezarija za ručavanje. Takođe, poseduje i kupatilo sa TUŠ/WC, kao i ogromnu terasu sa pogledom na šetalište i jednim delom na more. **\*ČIŠĆENJE I ZAMENA POSTELJINE NA POLA SMENE. \*APARTMANI NE POSEDUJU PEŠKIRE. \*KORIŠĆENJE KLIMA UREĐAJA -GRATIS \*OBEZBEDJEN PARKING NA 80M OD VILE UZ DEPOZIT OD 50 EURA ZA KLJUČ (DEPOZIT SE VRAĆA ZADNJEG DANA PO VRAĆANJU KLJUČA PREDSTAVNIKU). PLAĆA SE NA LICU MESTA. MOŽE SE DESITI DA SU SVA MESTA POPUNJENA, PA DA NE POSTOJI MOGUĆNOST OPCIJE PARKIRANJA.**

### Aranžman obuhvata

#### ARANŽMAN OBUHVATA BUS PREVOZ:

- Smeštaj u studijima/apartmanima na bazi 10 noćenja,
- autobuski prevoz iz Beograda,
- usluge pretstavnika agencije i organizacije putovanja.

#### ARANŽMAN OBUHVATA SOPSTVENI PREVOZ:

- najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja

- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
- troškovi organizacije i vođenja aranžmana

## Aranžman ne obuhvata

- BORAVIDNA TAKSA U GRCKOJ – Od 01.01.2018. u hotelima I privatnom smestaju predviđeno je naplaćivanje boravišnih taksi. Cene se odnose po smeštajnoj jedinici dnevno. -Takse u studijima/apartmanima iznosiće 0,50 eura dnevno po studiju/apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).
- međunarodno zdravstveno osiguranje,
- individualne troškove.

## Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

\*Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

\*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2022. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2022)

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

## Autobuski prevoz

Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 18:00 sati. Tačno mesto polaska i satnica će se znati 2 dana pred put. GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE

TAČNO VREME I MESTO POLASKA.

\*Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 20,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

\*Putnici, koji koriste autobuski prevoz, dužni su da postuju ograničenje za prtljag, i to je 1 kofer do 25 kg po punoplatenom putniku. Drugi kofer po putniku je moguć uz doplatu od 20 eura na licu mesta.

\*Putnici za/iz Pefkohorija, putuju preko Polihrona i Haniotija, sa kraćim zadržavanjem radi iskrcaja/ukrcaja. Postoji mogućnost zadržavanja zbog iskrcaja/ukrcaja putnika kod usputnih hotela na Kasandri.

\*Agencija organizuje transfere iz drugih gradova u Srbiji, što je dodatna usluga i nije uključena u gore navedene cene u tabeli.

**MOGUĆE JE KORISTITI SAMO AUTOBUSKI PREVOZ U TERMINIMA POLASKA IZ TABELE:  
BEOGRAD - ODRASLI = 60 EUR povratni, 45 EUR u jednom pravcu  
BEOGRAD - DECA DO 12 GODINA = 45 EUR povratni, 30 EUR u jednom pravcu**

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa (Novi Sad ili Beograd) i to ili kolima ili mini busom ili drugim autobusom (vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak), i to prema sledećem cenovniku:

Subotica, Kikinda - 30 eur po osobi;

Zrenjanin, Vršac, Sremska Mitrovica, Šabac, Bor, Kraljevo, Čačak, Valjevo - 20 eur po osobi;

Novi Sad, Pančevo, Lazarevac, Kruševac, Kragujevac, Pirot - 15 eur po osobi.

**Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je četiri.**

## Napomene

\*Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije

\*MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE **NAPOMENE**, JER SU ONE SASTAVNI DEO OVOG PROGRAMA PUTOVANJA.

**\*AGENCIJA NE MOŽE SNOSITI ODGOVORNOST ZA PRIMENU SANITARNO-EPIDEMIOLOŠKIH MERA, JER ISTE JEDINO ZAVISE I NADLEŽNOST SU ZEMLJE U KOJU PUTUJETE. MOLIMO VAS DA MERE POŠTUJETE PRVENSTVENO ZBOG LIČNE BEZBEDNOSTI.**

**VAŽNO:** Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, nacina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, važećih pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju napred navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih Zakonom.

Imajući uvidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da predviđena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obavezujućih normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku i rukavice.

S obzirom na novonastalu situaciju, procedure na graničnim prelazima kao i na mogućnost nastupanja nepredviđenih situacije, i u toku putovanja, organizator putovanja ne može garantovati predviđenu satnicu dolaska na destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene rute putovanja (granični **prelaz ili pak zemlja tranzita može biti promenjen**, kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja. U zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče.

\* Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja.

Minimum za realizaciju putovanja po polasku: autobus-40 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja I NAPOMENE (koje su sastavni deo ovog programa). Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA Sole Azur, licenca OTP 126/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.